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Cieszyn, dnia 18.09.2020r.

ZP 272.15.2020

Otrzymujg:
Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: prretargu nieograniczonego ponizej 214.000 euro na dostawe, montai wraz
z uruchomieniem sprzetu i mebli gastronomicznych oraz dostawe akcesoriéw gastronomicznych
dla 3 szkot objetych projektem pn. ,,Podniesienie jako$ci ksgtatcenia w powiecie cieszyriskim”,
ktdry jest wspolfinansowany ze srodkéw Europejskiego Fundusiu Spotecznego w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewédztwa S’lqskiego na lata 2014-2020

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych zwanej
dalej uPzp, Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujace pytania Wykonawcow, jednoczesnie
modyfikujac na podstawie art. 38 ust. 4 uPzp zalacznik nr 6 i 7 do SIWZ :

Pytanie 1: Zalacznik przedmiotu zam6wienia — cze§¢ I numer 6 — opis

Pozycja 41 - Blender profesjonalny - czy Zamawiajacy wymaga dlugos¢ ramienia: 190 mm
z tolerancjg +/- 10 mm;

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie blendera o dtugosci ramienia 280 mm?

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje pozycje 41 w zakresie opisu wymaganych parametrow
minimalnych, ktére otrzymuja brzmienie:

Blender profesjonalny:

o funkcje: kruszenie lodu, mieszanie, miksowanie, rozdrabnianie (siekanie), ubijanie piany;
° min. predkosé obrotowa: 10000 obr./min;

. maks. predko$¢ obrotowa: 17000 obr./min;

. dlugos¢ ramienia: minimum 180 mm;

° moc catkowita: max. 0,4 kW;

o zasilanie: 230 V;

. 2 predkosci: 10000/17000 obr./min;

o uchwyt do powieszenia na $cianie z miejscem na koncdwki;

. w komplecie 3 koncowki (néz gwiazdka, tarcza ubijajaca, tarcza miksujgca).

Pytanie 2: Zalacznik przedmiotu zaméwienia — cze§é I numer 6 — opis
Pozycja 43 - Grill kontaktowy elektryczny profesjonalny — czy Zamawiajacy wymaga , cyfrowy
wyswietlacz”.
Czy zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie grilla bez wyswietlacza?
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje pozycje 43 w zakresie opisu wymaganych parametrdw
minimalnych grilla kontaktowego elektrycznego, poprzez wykre$lenie:

e cyfrowy wyswietlacz

Pytanie 3: Zalacznik przedmiotu zaméwienia — cze§¢ I numer 6 — opis
Pozycja 46 - Gofrownica profesjonalna - Czy Zamawiajacy wymaga. ,.cyfrowy wyswietlacz;”
Czy zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie gofrownicy bez wyswietlacza?
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje pozycj¢ 46 w zakresic opisu wymaganych parametrow
minimalnych gofrownicy profesjonalnej, poprzez wykreslenie:

e cyfrowy wyswietlacz
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Pytanie 4: Zalacznik przedmiotu zaméwienia — cze$¢ I numer 6 — opis
Pozycja 53 - Maszynka do mielenia miesa - Czy zamawiajacy dopusci maszynke o mocy od
1300 W?
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje pozycje 53 w zakresie opisu wymaganych parametrow
minimalnych, ktore otrzymujg brzmienie:
Maszynka do mielenia migsa:

e Moc: minimalna 1300W;

e  Wydajnos¢ mielenia: min. 1,5 kg na minutg;

e  Wyposazenie - minimum:
nasadka masarska,
min. 2 sitka do mielenia,
nozyk,
taca zasypowa,

o popychacz,

instrukcja obstugi w jezyku polskim.
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Pytanie 5: Zalacznik przedmiotu zaméwienia — cze$¢ I numer 6 — opis

Pozycja 56 Stoly centralny, zaladowczy i wyladowczy

Prosze o okreslenie, czy stoly zaladowczy i wyladowczy maja by¢ prawe czy lewe.

Prosze o przedstawienie planu rozmieszczenia stolow, czy stoly majg stanowi¢ 1 cigg?

W wymaganiach Zamawiajacego kazdy stol ma inng szerokos¢

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje pozycjg 56 w zakresie opisu wymaganych parametrow
minimalnych, ktére otrzymujg brzmienie:

3 rézne stoly obejmuja:

Stél centralny — 1 szt.:

e zblokiem trzech szuflad i potkg wykonany ze stali nierdzewnej AISI 304;
e nogi z regulowang wysokoscia;

e stol trwale spawany, bez ostrych krawedzi;

e szuflady z uchwytami,

o wymiar (df. x szer. x wys.): 1180 — 1220 x 580 — 620 x 840 — 860 mm.

e przyscienny

Stol zaladowezy — 1 szt.:

e wykonany ze stali nierdzewnej AISI 304;

e musi posiadad rant z tylu;

e cztery nogi z regulowana wysokoscia;

e mebel trwale spawany;

¢ lewy bez wbudowanego zlewu;

e wymiar (dL x szer. x wys.): 790 — 810 x 580 — 620 x 840 — 860 mm.
Stol wyladowezy — 1 szt.:

e wykonany ze stali nierdzewnej AISI 304;

e musi posiadac rant z tytu;

e cztery nogi z regulowana wysokoscia;

e mebel trwale spawany;

e prawy bez wbudowanego zlewu;

e wymiar (dL x szer. x wys.): 640 — 660 x 580 — 620 x 840 - 860 mm

Pytanie 6: Zalacznik przedmiotu zamoéwienia — cz¢$¢ I numer 6 — opis
Pozycja 67 - Szafa mroznicza

Specyfikacja wskazuje na szafe chlodnicza.

- Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szafy mrozniczej o parametrach:
Szafa mroznicza wykonana ze stali

temperatura minimalna: -18 °C

temperatura maksymalna: 10 °C

ilos¢ potek: 3 szt.
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pojemnosé: od 350 do 3611,
dostosowana do pojemnikéw GN 1/1
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje pozycje 67 w zakresie opisu wymaganych parametrow
minimalnych, ktére otrzymuja brzmienie:
Szafa mroznicza:
* w kolorze bialym lub inox (jednak z zastrzeieniem aby szafa mroznicza i szafa
chlodnicza poz. 68 byly w tym samym kolorze)
wymiary: 600 x 580 — 600 x 1850 — 1855 mm,
pojemnosé: od 350 do 361 1,
moc: min. 0,11 kW,
nosnos¢ polek min. 7 kg,
min. 3 pélki w komplecie,
wymuszony obieg powietrza,
wbudowany zamek na klucz,
elektroniczny sterownik temperatury z wyswietlaczem,
automatyczne odszranianie
temperatura minimalna: -21+/-3°C
temperatura maksymalna: -18 +/-3°C
szafa mroznicza musi by¢ dostosowana do pojemnikéw GN 1/1

Pytanie 7: Zalacznik przedmiotu zaméwienia — cz¢§¢ I numer 6 — opis
Pozycja 68 - Szafa chlodnicza
Zamawiajgcy wymaga: ,,Ze stali nierdzewne;j”
Czy Zamawiajacy dopusci szafe chlodnicza ze stali malowanej?
Czy zamawiajacy dopuszcza kolor inox?
Czy oferowana szafa chtodnicza ma by¢ dostosowana do pojemnikéw GN 1/1/
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje pozycje 68 w zakresie opisu wymaganych parametrow
minimalnych, ktére otrzymujg brzmienie:
Szafa chlodnicza:
* w kolorze bialym lub inox (jednak z zastrzezeniem aby szafa chlodnicza i szafa
mroznicza poz. 67 byly w tym samym kolorze)
z drzwiami przeszklonymi w kolorze biatym,
wymiary: 600 x 580 - 600 x 1850 - 1855 mm,
pojemnos¢: od 350 do 361 1,
moc: min. 0,11 kW,
nosnos¢ poélek min. 7 kg,
min. 3 polki w komplecie,
wymuszony obieg powietrza,
wbudowany zamek na klucz,
elektroniczny sterownik temperatury z wyswietlaczem,
automatyczne odszranianie,
szafa chlodnicza musi by¢ dostosowana do pojemnikéw GN 1/1.

Pytanie 8: Zalacznik przedmiotu zaméwienia — cze§¢ I numer 6 — opis
Pozycja 77 - Elektryczny podgrzewacz do czekolady - Czy Zamawiajacy dopusci wklad
ceramiczny?
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje pozycje 77 w zakresie opisu wymaganych parametrow
minimalnych, ktdre otrzymuja brzmienie:
Elektryczny podgrzewacz do czekolady:

* wklad ze stali nierdzewnej lub ceramiczny

e pojemnosé: 1-151,

e moc: 70 - 150 W,

e  wymiary:

o dlugosé: 230 - 290 mm,
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o szerokosé: 190 - 220 mm,
o wysokos¢: 120 - 200 mm.

Pytanie 9: Zalgcznik przedmiotu zamoéwienia — cz¢$¢ I numer 6 — opis
Pozycja 78 - Kuchenka mikrofalowa - Czy zamawiajacy dopusci kuchenke o mocy powyzej
1,2kW?
Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje pozycj¢ 78 w zakresie opisu wymaganych parametrow
minimalnych, ktére otrzymuja brzmienie:
Kuchenka mikrofalowa:
e moc: min 800 W,
pojemnosé: 30 -351,
szerokos¢: 450 - 550 mm,
poziomy mocy: min. 3,
regulacja czasu,
talerz obrotowy o srednicy: 340 - 380 mm,
kolor dowolny.

Pytanie 10: Zalgcznik przedmiotu zaméwienia — cze$¢ I numer 6 — opis

Pozycja 60 - Stojak na stolnice - Opis jest nicjasny. Prosimy, aby zamawiajacy podal wigce]
parametréw opisujacych stojak oraz rysunck jak ma wyglada¢ zamawiany stojak. Z jakiego
materialu ma by¢ wykonany?

Odpowiedz: Stojak na stolnice ma by¢ wykonany ze stali nierdzewne;.

W zalgczeniu zdjecie pogladowe.
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Pytanie 11: Zalgcznik przedmiotu zaméwienia — cze§¢ Il numer 7 — opis —

Pozycja 1 - Piramida bufetowa - Nie istnicje w ofercie piramida bufetowa producentdéw
z Niemiec firm: APS i Contacto na poz. 1. Zostala wycofana i nie ma mozliwosci zamoéwienia.
W Polsce nie sa produkowane. Prosz¢ o wykreslenie tej pozycii.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje pozycje 1 w zakresie opisu wymaganych parametréw
minimalnych, ktore otrzymuja brzmienie:

Piramida (etazera) bufetowa:

® wykonana ze stali nierdzewnej o wymiarach: szeroko§é minimum 350 mm, wysokos§é
minimum 400 mm;

® talerz obrotowy dostosowany do podstawy piramidy;
e akrylowy talerz dostosowany do gory piramidy;
¢ 1los¢ pozioméw: minimum 6;
® material: stal nierdzewna, akryl.
W zestawie:
®

min. 100 tyzek przystawkowych wykonanych ze stali nierdzewnej

min.100 sztuk wykalaczek na koreczki (do umieszczenia w specjalnie do tego
przygotowanych otworach piramidy).

W zwigzku z powyiszym Zamawiajacy przesuwa termin skladania ofert na dzien
24.09.2020r. godz. 11.00, otwarcie ofert nastapi w dniu 24.09.2020r. o godzi. 11.30.

Pozostale postanowienia specyfikacji pozostaja bez zmian.
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